

# 郑州高新区党工委理论学习中心组第三次(扩大)学习专题会议召开 坚持常学常新 不断提升政治水平和领导能力

本报讯 常学常新入脑,常思常悟入心。4月6日,郑州高新区党工委副书记、管委会主任张红军主持召开党工委理论学习中心组第三次(扩大)学习专题会议,坚持常学常新、入脑入心,常悟常进、真信笃行,不断提升思想政治水平和领导能力,为高新区“两区四高地”建设提供强有力的保障,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

高新区党工委理论学习中心组成员出席会议,并就学习内容进行交流发言。高新区人大工委、议事协调机构领导成员,其他县处级领导干部,各办事处、内设机构、中心、园区、投控集团主要负责同志列席。

张红军强调,要严格落实防范化解重大风险的政治责任。深刻认识防范化解重大风险的重要性、紧迫性,切实从“两个维护”的高度扛起防范化解重大风险的政治责任,坚决落实好党中央各项决策部署,切实做好高新区防范化解重大风险工作。

要严格落实防范化解重大风险的属地责任。要搞清楚本地本单位的风险点、表现形式、集中爆发点,有的放矢地开展防控工作。要健全完善风险防范化解预案,在演练中检验预案,提高快速反应能力。要及时有效处置风险,注重抓早抓小,切实防止发生区域性和系统性风险。要确保有人抓有人管,发挥好基层网格和网格员作用,建立起无缝隙、全覆盖监管网络。各部门各单位要主动承担防范化解重大风险的应尽之责。要强化风险警示,加强分析研判、风险处置指导、完善风险防控机制,保证防范化解重大风险工作抓常抓细



抓实。

要自觉肩负防范化解重大风险的领导责任。要强化底线思维,时刻绷紧风险意识这根弦,弘扬斗争精神,正视风险、主动迎战。要增强过硬本领,加强干部专业能力培训,树立正确用人导向,确保防范化解重大风险政治责任落到实处、取得实效。

张红军指出,要深化对“五个必由之路”“五个有利条件”的理解和认识,做到学思用贯通、知信行合一。

会议还学习了“7·20”特大暴雨灾害问

题整改以案促改相关内容。

张红军强调,要高度重视,树牢底线思维。时刻绷紧安全生产这根弦,用大概率思维应对小概率的事件。按照宜早不宜迟、宜快不宜慢的要求,早控制、早入手、抓早抓小,时刻有抢大险、救大灾的意识。补短板、堵漏洞、强弱项,消除各类安全隐患,确保辖区群众生命财产和社会大局稳定。

要强化落实,切实抓紧抓好。各级各部门要严格贯彻省市以案促改工作要求,

针对具体问题狠抓整改落实,严禁纸上整改、表格整改,整改成果要经得起国务院、省委省政府以及市委市政府的检查验收。要落实防汛措施,做好应急准备,全面压实压紧防汛责任,强化“五预”联动,完善工作机制,强力推进各项任务落实。

要认真负责,切实扛起责任。加强应急值守、加强巡检加固,做好抢险救援准备,确保高新区安全生产和防汛形势持续稳定。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

## 区领导调研安置房项目建设进展

# 保质保量促回迁 提升群众幸福感

本报讯 4月4日上午,高新区党工委副书记、管委会主任张红军先后到朱砦、岗崔、枣陈、任砦、榆林等安置项目调研,详细了解安置房建设,园区绿化、水、电、气、暖等配套工程节点、建设进度以及存在问题,听取相关办事处及建设单位的汇报,针对办事处、建设单位和村“两委”干部提出的困难和问题,现场给予安排和调度解决。

在榆林安置房现场,对现场诸多细

节提出具体要求,强调安置房建设是给老百姓盖的房子,标准要比商品房更高,群众满意是安置房建设的起点,更是终点,并结合现场情况和榆林村一些群众的合理诉求,对安置房绿化标准提升、小区电动车充电棚、配套设施改善均作出要求。

张红军强调,安置房建设事关群众切身利益,是一项重要的民生工程、民心工程,全区上下要本着人民至上的原则,把

安置房建设作为当下工作首要位置,作为优化营商环境、改善民生的重要抓手,要结合能力作风年建设,在市专班的有力领导下,多措并举抢进度、精准发力破难题、保质保量促回迁,努力提升群众的获得感和幸福感。

沟赵办事处、双桥办事处、国土规划住建局、农业农村局、高新建设集团、相关项目单位负责人陪同调研。

记者 孙庆辉 通讯员 王海

## 高新区防汛备汛工作推进会召开

本报讯 4月5日,高新区防汛备汛工作推进会议组织召开,区党工委委员、管委会副主任杜怀锋出席会议并讲话。会议由区生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任孙君甫主持。防指主要成员单位和数智治理中心、汉威科技集团、郑州信大技术研究院、河南鑫安利公司等单位负责同志参加会议。

会上,环保安监局汇报全区防汛应急预案修编、应急队伍建设和应急物资准备工作完成情况,数智治理中心汇报城市内涝预警系统与各部门对接完成情况,以及下一步需要协调解决的问题。各部门就各自辖区和行业领域应急预案编制、应急队伍建立、物资储备和城市内涝预警系统对接情况进行了发言。

杜怀锋强调,各单位要高度重视防汛各项工作,切实落实工作措施,一是各级防汛预案要积极对接,并结合高新区实际进一步完善,强化实用性,组织开展实战演练。二是健全应急救援队伍,加强规范化管理。三是细化物资统计信息,如保管人员、详细地址、功率型号等,融入防汛预案和内涝预警系统。四是完善气象预警发布和值班值守工作等各类制度,形成长效工作机制。五是“7·20”以案促改和问题整改工作为抓手,进一步细化责任分工,切实抓好今年防汛重点工作,确保平安度汛。

记者 孙庆辉 通讯员 田恒

## 区领导调研辖区常态化疫情防控

# 压实责任 全面提升社区疫情防控能力水平

本报讯 4月4日,高新区党工委委员、管委会副主任王德敏到沟赵办事处紫锦社区督导检查疫情防控工作。

王德敏强调,要充分认清疫情严峻紧迫形势,切实抓好社区疫情防控工作,认真落实省、市、区、办事处疫情防控措施,严格规范执行各项防控措施,压实责任、精准措施、强化落实,一定要宣传到位、摸排到位、管理到位,严格出入口管理,对进出人员落实好扫码、登记、验证,全面提升社区疫情防控能力水平,坚决守住疫情防控底线。做好居家观察人员的防控措施落实,为隔离居民做好服务保障工作,确保防控工作有效落实,切实保障辖区居民群众生命健康安全。同时,叮嘱社区工作人员在疫情防控一线要注意做好自身防

护,保重身体。

沟赵办事处紫锦社区表示将继续以党建为引领,凝聚“三人小组”、楼栋长、红色物业、党员群众志愿者等多元合力,通过“线上+线下”齐发力,持续加大工作力度,持续紧盯流动人员、重点场所、聚集活动“三个重点”,严格落实党员联户、干部包片、联席会商“三项机制”,推动疫情防控各项措施落实落细。同时认真排查辖区疫情防控中的薄弱环节,进一步做好流动人口特别是疫情发生城市来(返)人员报备和管控工作,加大疫情防控宣传力度,确保居民个人防护不松懈,切实保障人民群众生命健康安全,织牢织密辖区疫情防控网。

当天下午,王德敏又来到双桥园区中

原多福多食品有限公司调研清明节假期期间企业生产及疫情防控工作,详细了解企业存在的困难及发展中的难题。

王德敏要求:一是疫情常态化下食品生产企业更要做好疫情防控,保障民生,做好社会担当;二是园区要指导企业守好防疫大门,指导企业做好疫情防控;三是企业落实好主体责任,严格落实各项疫情防控制度。

调研活动结束后,双桥园区运营中心负责人立即召开值班工作会议,传达调研讲话精神,对园区防疫工作存在的短板及不足集中精力进行梳理归类,指导企业做好疫情防控,助力企业高质量发展。

记者 孙庆辉 通讯员 张茜 许瑞锋